

Департамент освіти та науки Одеської міської ради

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами):

Замовник: Департамент освіти та науки Одеської міської ради, вул. Канатна, 134, м. Одеса, 65039, код ЄДРПОУ 02145398

Вид процедури закупівлі: відповідно до Закону України від 18.11.2003 № 1280-IV «Про телекомунікації» та з 01.01.2022 Закону України від 16.12.2020 № 1089-IX «Про електронні комунікації» послуги з передавання даних і повідомлень надаються операторами телекомунікацій. АТ «Укртелеком», як загальнодержавний оператор електрозв'язку, провадить свою діяльність згідно ліцензії Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації України. АТ «Укртелеком» працює із застосуванням граничних тарифів на загальнодоступні телекомунікаційні послуги, затверджених рішенням Національної комісії з питань регулювання зв'язку в Україні, які мають застосовувати всі оператори телекомунікацій, що надають телекомунікаційні послуги і розташовані в Україні. АТ «Укртелеком» надає Департаменту освіти та науки Одеської міської ради телекомунікаційні послуги, а саме: з надання в користування міських телефонних номерів; з надання в користування з'єднувальних ліній для підключення відомчих АТС до мережі загального користування; з надання місцевого, міжміського та міжнародного телефонного зв'язку з міських телефонних номерів. Перераховані вище послуги надаються АТ «Укртелеком» в цілодобовому режимі та є послугами фіксованого зв'язку. Відповідно до цього сформовано телекомунікаційну мережу, а номери зафіксовано у відповідних довідниках. Контактні телефони відомі широкому колу державних органів влади, суб'єктам господарювання та громадськості. Отже, на підставі вищезазначеного, необхідність закупівлі телекомунікаційних послуг саме в АТ «Укртелеком» пов'язана з тим, що закупівля аналогічних послуг в інших операторів призведе до: - додаткових витрат бюджетних коштів на побудову нових каналів зв'язку та усіх додаткових сервісів, що не може бути виконано в такий короткий проміжок часу і призведе до тимчасового припинення надання телекомунікаційних послуг; - виникнення ускладнень, які пов'язані зі додатковими фінансовими витратами, що не передбачені у кошторисних призначеннях на 2022 рік, на підключення та повну заміну існуючих телефонних номерів.

На підставі вищевикладеного та відповідно п. 2 ч. 2 статті 40 Закону України «Про публічні закупівлі» у разі відсутності конкуренції з технічних причин замовником застосовується переговорна процедура закупівлі.

Ідентифікатор закупівлі: UA-2021-12-29-001095-а.

Найменування предмету закупівлі за кодом ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»: ДК 021:2015 64210000-1 - Послуги телефонного зв'язку та передачі даних.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Технічні та якісні характеристики визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені з урахуванням – Закону України «Про телекомунікації» від 18.11.2003 № 1280-IV, Правил надання та отримання

телекомунікаційних послуг, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11.04.2012 № 295, Рішення Національної комісії з питань регулювання зв'язку України від 01.06.2007 № 769 «Про затвердження Положення про державне регулювання номерного ресурсу телекомунікаційної мережі загального користування України», Рішення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації від 24.12.2019 № 625 «Про переоформлення дозволів на використання номерного ресурсу місцевих телефонних мереж АТ «Укртелеком» та інших нормативно-правових актів України у сфері телекомунікацій та забезпечують цілодобове надання у користування та обслуговування каналів передачі даних на всіх вузлах мережі, а також типових вимог до надання таких послуг що склалися на ринку даного виду надання послуг

Очікувана вартість предмета закупівлі:

Кошти для проведення закупівлі Послуг у 2022 році передбачені у розмірі 50000,00 грн. за кодом програмної класифікації видатків: 0610160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Київ), селищах, територіальних громадах», КЕКВ 2240, джерело фінансування – кошти бюджету територіальної громади міста Одеси. Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку до кошторису на 2022 рік.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: визначено відповідно до одного із методів затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020 № 275. Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг проводиться на підставі закупівельних цін попередніх періодів, зокрема обумовлений середньомісячним обсягом використання послуг за минулі роки з урахуванням індексу інфляції.

Уповноважена особа



Олена КОТЕЛЮК